

# 阿桑奇获得厄瓜多尔政治庇护 英国警察围堵厄使馆



阿桑奇  
(据中国日报网)

朱利安·阿桑奇政治避难。

帕蒂尼奥当天在首都基多的记者会上宣布：“厄瓜多尔政府忠于保护在我们大使馆寻求避难者的传统，已经决定给予阿桑奇先生政治避难。”

帕蒂尼奥说，英国、瑞典和美国政府拒绝承诺不将阿桑奇引渡至美国，厄瓜多尔政府因而作出这一决定。

阿桑奇创立的“维基揭秘”网站2010年公开大量美国秘密文件，激怒美国政府。同年8月，瑞典检方指控阿桑奇涉嫌强奸、性骚扰两名妇女，要求把他引渡至瑞典。同年底，阿桑奇在英国遭拘留，接受调查并获保释。

今年5月底，英国最高法院裁定支持将阿桑奇引渡至瑞典。因担心最终会被移交美国，阿桑奇6月19日躲进厄瓜多尔驻英国大使馆，申请政治避难。

帕蒂尼奥说，如果阿桑奇被最终移交美国，他可能面临特别法庭或者军事法庭裁

决，被判终身监禁或者死刑，无法享受公正审理。

“厄瓜多尔认为，他(阿桑奇)的论据和担忧真实存在，他可能因为坚定捍卫新闻和言论自由而受到政治迫害。”帕蒂尼奥说。

厄瓜多尔政府的决定招致英国和瑞典不满。

英国外交部一名发言人说，该决定“令人失望”，但不会让事情有任何改变。

英国外交部一名发言人说：“根据我们(英国)的法律，阿桑奇先生在用完所有上诉选项后，英国当局有义务将他引渡至瑞典。”

瑞典外交部16日紧急召见厄瓜多尔驻瑞典大使，称给予阿桑奇政治避难阻碍了瑞典司法程序和欧洲国家间司法合作，“难以接受”。

在伦敦，英国当局加大了对厄瓜多尔使馆周围的警力部署，大约有30个警察和9辆汽车被安排在大楼附近。

综合新华社、中国日报消息

厄瓜多尔外交部长里卡多·帕蒂尼奥8月16日宣布，给予“维基揭秘”网站创始人

## 安理会在叙利亚 设立联络办公室 对监督团的授权将于19日 午夜12点结束

据新华社联合国8月16日电

联合国安理会本月轮值主席、法国常驻联合国代表阿罗德16日说，安理会一致同意在叙利亚首都大马士革设立新的联合国联络办公室。

安理会当天就叙利亚问题举行闭门磋商。阿罗德在磋商后对记者说，安理会一致同意联合国应该在叙利亚继续保持存在。他说：“我已致信联合国秘书长，表示安理会已注意到他给安理会的信函，并且同意他要求在大马士革设立联络办公室的建议。”

安理会7月20日一致通过决议，将联合国叙利亚监督团(联叙监督团)的任期最后延长30天。安理会对监督团的授权将于19日午夜12点结束，不再延期。

俄罗斯常驻联合国代表丘尔金说，俄罗斯已建议于17日在纽约联合国总部召开由叙利亚问题“行动小组”参与国常驻联合国代表参加的会议，呼吁叙利亚各方尽快结束国内冲突，寻求危机的政治解决。

## 岛争日趋激烈 日本提议日韩共同就竹岛问题 向国际法院提起诉讼被拒绝

据新华社东京8月17日电

日本首相野田佳彦17日表示，日本政府提议韩国政府冷静、公正、和平地解决竹岛(韩国称独岛)问题。

日本外务省亚洲大洋洲局局长杉山晋辅当天向韩国驻日使馆公使李京秀递交了野田致韩国总统李明博的一封信。野田在信中对李明博访问竹岛及其就日韩关系发表的言论表示遗憾，并敦促韩方从日韩关系大局出发，为了日韩关系的未来，慎重地采取对策。野田还提议韩方根据国际法，冷静、公正、和平地解决竹岛问题。

此外，日本内阁官房长官藤村修17日表示，日本政府提议日韩两国共同就竹岛问题向国际法院提起诉讼。韩国政府拒绝了这一提议，并表示坚决应对日本的挑衅。

李明博10日访问竹岛以宣示韩国对该岛拥有主权。

## 巴格达 遭连环袭击

8月17日，在伊拉克首都巴格达东部萨德尔城，人们查看爆炸现场。

伊拉克警方17日凌晨说，首都巴格达16日深夜再次遭遇两起汽车炸弹和一起路边炸弹袭击，共造成至少47人死亡，105人受伤。

(新华社/法新)



8月18日

建材 家具 家电



# 家装博览会

主办:洛阳日报报业集团 协办:洛阳红星美凯龙 特约支持:中宇卫浴

地点: 洛阳红星美凯龙 广场

## 一场没有硝烟的促销战

由于受大形势影响，家居行业一线市场基本饱和，厂家都转变策略，将重点放在二三线城市市场。本届家博会有800个品牌参展，作为洛阳规模最大的家居盛会，成为厂家争夺洛阳市场的“必争之地”，但能否赢得消费者芳心还是靠价格说话，家博会俨然成为“一场没有硝烟的促销战”，为确保消费者的利益，洛阳日报报业集团将全程进行媒体监督。

提前报名再省 **5000元**  
购物时可直抵现金，在最低价的基础上再优惠5000元  
此现金券全城限量发行1000张

【现金券报名方式如下】

电话报名 **65915088**

短信报名:发送“家博会”到5690660666

网络报名:www.lyredstar.com



红星美凯龙  
形象代言人  
大S 徐熙媛